

Николай ГРИЦЕНКО: Реализация Народной программы станет главной проверкой для «Единой России»

Декабрь — время подводить итоги года и строить планы на грядущий. Для партий это был непростой год: масштабные выборы в условиях ограничений, вспышки роста заболеваемости, необходимость принятия непростых решений и при этом сохранение социальных обязательств. Обо всем этом поговорили с секретарем регионального отделения «Единой России», первым вице-спикером ЗСК Николаем Гриценко

— Николай Павлович, «Единая Россия» в этом году отмечает юбилей 20 лет, и все это время она остается лидирующей политической силой. При этом ЕР, как фильтр, пропускает через себя порой непопулярные решения. В чем секрет?

— Как вы знаете, у истоков создания партии стоял Владимир Владимирович Путин. И в то время — 20 лет назад — нужна была такая политическая сила, которая не только сможет объединить миллионы людей, но и в крайне сложных кризисных обстоятельствах будет обеспечивать поступательное развитие нашей страны, станет щитом от внешних и внутренних угроз. Спустя два десятка лет мы продолжаем вместе с президентом работать с полной отдачей ради благополучия каждого человека, нести ответственность за каждое свое решение. Не мы себя считаем лидирующей силой, это доверие граждан, которое каждый депутат от нашей партии, каждый активист считает своим долгом оправдать.

— Недавно в Москве прошел партийный съезд, на котором высокую оценку «Единой России» дал президент. В целом можно сказать, что Владимир Путин видит опору в партии и рассчитывает на ее ключевую роль в принятии и реализации программ. Как вы считаете, ЕР под силу такая ответственность?

— Партия никогда не боялась испытаний. Вся наша деятельность направлена на то, чтобы перемены к лучшему смогли ощутить каждый житель нашей страны независимо от того, где он живет. Для этого мы сформировали Народную программу, основанную на предложениях людей, о том, как и в чем они видят эти изменения. Свои инициативы внес и президент, они уже нашли отражение в принятых законах и бюджетных обязательствах. Реализация Народной программы в полной мере и станет главной проверкой для «Единой России».

— Какие шаги уже предпринимаются для ее реализации?

— В ноябре был принят федеральный бюджет, где нашли свое отражение основные положения Народной программы. На недавней сессии во втором чтении был принят краевой бюджет. Он ориентирован на решение социальных проблем и одновременно — на устойчивое развитие экономики края. В приоритете развитие здравоохранения. Много предложений, поступивших в Народную программу, касались доступности медицинской помощи. В рамках решения этого вопроса в этом году строятся 7 ФАПов и 20 офисов врачей общей практики. В 2022 году планируется построить еще 15 офисов ВОП и 11 ФАПов.

В условиях пандемии большую нагрузку испытывают краевые и районные медучреждения, которые сейчас, по сути, выполняют роль ковид-госпиталей. В этом году по поручению губернатора Краснодарского края более 30 районных больниц получат современное КТ-оборудование. В следующем году будут дооснащены все остальные.



«В ноябре был принят федеральный бюджет, где нашли свое отражение основные положения Народной программы. На недавней сессии во втором чтении был принят краевой бюджет. Он ориентирован на решение социальных проблем и одновременно — на устойчивое развитие экономики края»

Особое внимание в Народной программе уделено развитию образования. Об этом говорил и президент, поручив «Единой России» совместно с правительством приступить к реализации программы капитального ремонта. С 2022 года Краснодарский край будет участвовать в федеральной программе капремонта школ, регион уже подал заявки на 42 объекта. Помимо этого, продолжается строительство и ремонт школ. В этом году у нас открылось 10 школ на 6150 мест. Также в этом году будет сдано 12 детсадов. В 66 школах завершились капитальные ремонты и благоустройство. В следующем году планируется открыть 17 школ на 14 350 мест. Учреждения возведут в Анапе, Краснодаре, Новороссийске, Сочи, Абинском, Динском, Крыловском, Кущевском, Новокубанском, Туапсинском и Северском районах.

— А что насчет инфраструктуры? «Единая Россия» уже много лет реализует проект, направленный на благоустройство территорий. Продолжится ли работа в этом направлении?

«Приоритетным направлением для нас по-прежнему остается волонтерство. В Краснодарском крае под эгидой Волонтерского центра «Единой России» объединилось более 5 тыс. человек»

тителей благоустроенные центральные парки. В Лабинске новый облик обретет территория зоны отдыха «Чистые пруды». В номинации «Историческое поселение» станица Тамань с проектом «Берег трех морей» благоустройства площади Ушакова и прилегающей территории к ней получила дополнительное финансирование в 50 млн руб.

— Николай Павлович, расскажите, какие еще направления работы будут в следующем году?

— Приоритетным направлением для нас по-прежнему остается волонтерство. В Краснодарском крае под эгидой Волонтерского центра «Единой России» объединилось более 5 тыс. человек. Это люди самых разных профессий, возраста. Но все они едины в стремлении помочь.

Активисты движения «Мы вместе» доставляют продукты пожилым гражданам и тем, кто на самоизоляции, «Волонтеры Победы» на постоянной связи с ветеранами Великой Отечественной войны, ведь им сейчас как никогда нужна помощь и поддержка. Активисты «Молодой Гвардии Единой России» развозят продуктовые наборы медикам, проводят акции по раздаче медицинских масок, чтобы еще раз напомнить о важности соблюдения мер безопасности. Активисты партии, депутаты помогают в закупке необходимого оборудования, развозят врачей к пациентам и доставляют лекарства. Вместе с врачами на передовой — «Волонтеры-медики». Ребята труются в больницах, помогают в красной зоне. Мы не планируем сбавлять темп, Волонтерский центр «Единой России» продолжит работу столько, сколько нужно.

— Ежегодно в преддверии Нового года партия проводит акции. Что-то планируете в этом году? И что бы вы пожелали в наступающем 2022 году?

— Безусловно, как и в прошлом году, депутаты от «Единой России», волонтеры партии примут самое активное участие в акции «Елка желаний». В 2021 году единороссы исполнили желания более 150 юных кубанцев. Мы очень трепетно относимся к нуждам ветеранов Великой Отечественной войны. За каждым фронтовиком у нас закреплены депутаты Госдумы, регионального парламента, районного и поселкового уровня. Это позволяет оперативно решать проблемы наших ветеранов. Также в канун Нового года совместно с «Волонтерами Победы» мы поздравим всех наших Героев Отечества и передадим подарки.

Уже второй год наши медики будут встречать Новый год не дома в кругу семьи, а в красной зоне. И конечно, мы постараемся создать для наших врачей праздничную атмосферу. Как и в прошлом году, поздравим детей медработников, ведь им сейчас так не хватает родительского внимания.

Впереди 2022 год, и я хочу пожелать всем крепкого здоровья, сейчас, как никогда, мы стали его ценить. Берегите себя и близких. И пусть грядущий год принесет нам победу над коронавирусом.